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ACTA N° 024-SO-GADPRLP-2025

En la Parroquia Las Pampas, canton Sigchos, Provincia de Cotopaxi, siendo las 08:19 am, 
del dia miercoles 31 de diciembre de 2025, se reunen en la sala de sesiones del GAD 
Parroquial Rural Las Pampas, presidido por los senores Ruben Balseca; presidente, Doris 
Gallardo, vicepresidenta, Luisa Rodriguez, Diana Cordova, Wilson Martinez en calidad de 
vocales, y la Lcda. Ruth Espin; Secretaria-Tesorera, para tratar los asuntos incluidos en el 
siguiente orden del dia.

ORDEN DEL DU

Constatacion de quorum y registro de asistencia 
Instalacion de la sesion

1. Lectura y aprobacion del orden del dia.
2. Lectura y aprobacion del Acta Nro. 023-SO-GADPRLP-2025
3. Revision y aprobacion del Plan de Contingencia de Riesgos de la parroquia Las 

Pampas
4. Revision de proformas recibidas del proceso “Adecuar los espacios publicos de la 

escuela Dr. Miguel Angel Carrion perteneciente al Distrito de Educacion 05DOS, del 
recinto Saguambi, parroquia Las Pampas, Canton Sigchos.

5. Revision de ordenes de movilizacion correspondiente a los vehiculos institucionales.
6. Revision y aprobacion del mes de noviembre.
7. Lectura de oficios
8. Clausura

Constatacion de quorum y registro de asistencia: Asisten a la sesion ordinaria los senores, 
Ruben Balseca, Doris Gallardo, Luisa Rodriguez, Diana Cordova, Wilson Martinez. Luego 
de constatado el quorum reglamentario y al ver que existe la mayoria se precede con el orden 
del dia.

Instalacion de la sesion a cargo del senor presidente: El senor Ruben Balseca saluda a los 
companeros funcionarios, da la mas cordial bienvenida, y declara instalada la sesion ordinaria 
con fecha miercoles 31 de diciembre del 2025, siendo las 08:22 am.

1. Lectura y aprobacion del orden del dia.

La secretaria-tesorera, Lcda. Ruth Espin, precede con la lectura del orden del dia propuesto 
para la presente sesion ordinaria. Una vez concluida la lectura, el senor presidente pone a 
consideracion de los senores vocales, en el caso de existir alguna inquietud. Al no presentarse 
ningun desacuerdo, el orden del dia queda aprobado por unanimidad.

2. Lectura y aprobacion de la ACTA N° 023-SO-GADPRLP-2025
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La secretaria-tesorera, Lcda. Ruth Espm, precede a dar lectura Integra del ACTA N° 023- 
SO-GADPRLP-2025 correspondiente a la sesion ordinaria de fecha 10 de diciembre del 
presente aho. Una vez concluida la lectura, el senor presidente Ruben Balseca consulta a los 
presentes si tienen observaciones, comentarios o sugerencias respecto al contenido del acta 
mencionada.

Despues de un espacio prudente para deliberacion, y al no presentarse observaciones por 
paite de los vocales, se precede a la votacion correspondiente. Por consiguiente, el acta es 
aprobada por unanimidad de los miembros presentes en la sesion, dejando constancia en este 
nuevo documento de su aceptacion otlcial.

Por lo tanto, se aprueba por unanimidad el contenido de la ACTA N° 023-SO-GADPRLP- 
2025, sobre la base de lo que determinan los Arts. 226 de la Constitucion de la Republica, 
los Arts. 68 letras a), y 318 del COOTAD, por lo que resuelven.

Articulo 1. - Aprobar el ACTA N° 023-SO-GADPRLP-2025 de fecha 10 de diciembre de
2025

3. Revision y aprobacion del Plan de Contingencia de Riesgos de la parroquia Las 
Pampas

En este punto, el senor Presidente del GAD Parroquial Rural Las Pampas pone en 
conocimiento de los miembros del GAD que, como resultado del Informe de Seguimiento y 
Evaluacion del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial (PDOT), se evidencio un nivel 
bajo en los indicadores relacionados con la gestion de riesgos, razon por la cual se considero 
necesario elaborar un Plan de Contingencia de Riesgos para la parroquia Las Pampas, con el 
fin de fortalecer la prevencion, preparacion y respuesta ante posibles eventos adversos.

A continuacion, el senor Presidente solicita a la Lcda. Ruth Espin, en calidad de Secretaria 
Tesorera, proceda con la lectura y exposicion del Plan de Contingencia de Riesgos, 
documento que fue elaborado por la mencionada funcionaria en atencion a los resultados 
obtenidos en el referido informe y en cumplimiento de las competencias institucionales del 
GAD Parroquial.

Una vez concluida la lectura y explicacion del contenido del Plan de Contingencia, el senor 
Presidente pone el documento en consideracion del Pleno, mismo que es analizado por los 
vocales, quienes emiten sus criterios y observaciones.

Luego de lo expuesto y no existiendo observaciones adicionales, los miembros del GAD 
Pan-oquial Rural Las Pampas aprueba por unanimidad el Plan de Contingencia de Riesgos de 
la parroquia Las Pampas, disponiendo su implementacion y ejecucion conforme a la 
normativa vigente.
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4. Revision de proformas recibidas del proceso “Adecuar los espacios publicos de la 
escuela Dr. Miguel Angel Carrion perteneciente al Distrito de Educacion 05D05, del 
recinto Saguambi, parroquia Las Pampas, canton Sigchos”

En este punto, el senor Presidente del GAD Parroquial Rural Las Pampas solicita a la Lcda. 
Ruth Espin, en calidad de Secretaria Tesorera, proceda a exponer las proformas recibidas 
dentro del proceso denominado “Adecuar los espacios publicos de la escuela Dr. Miguel 
Angel Carrion perteneciente al Distrito de Educacion 05D05, del recinto Saguambi, 
parroquia Las Pampas, canton Sigchos”.

En uso de la palabra, la Lcda. Ruth Espin pone en conocimiento de los miembros del GAD 
Parroquial que, una vez realizada la invitacion correspondiente, se ha recibido una (1) 
proforma, presentada por el senor Machay Tocte William Santiago, con RUC Nro. 
0550202931001, por un valor total de USD 8.855,88 (Ocho mil ochocientos cincuenta y 
cinco dolares de los Estados Unidos de America con 88/100).

Asi mismo, informa que la proforma presentada cumple con los Terminos de Referenda 
(TDR) y con el Informe de Necesidad, por lo que se encuentra habilitada para continuar con 
el proceso correspondiente, conforme a la normativa legal vigente en materia de contratacion 
publica.

5. Revision de ordenes de movilizacion correspondiente a los vehiculos institucionales.

En este punto, el senor Presidente del GAD Parroquial Rural Las Pampas pone en 
consideracion de los miembros del GAD que, como es de conocimiento de todos, las ordenes 
de movilizacion de los vehiculos institucionales deben ser entregadas y revisadas al finalizar 
cada mes, a fin de dar cumplimiento a los procedimientos administrativos establecidos.

En este contexto, la senora Luisa y don Ruben proceden a entregar las ordenes de 
movilizacion correspondientes, mismas que son revisadas por los miembros del GAD 
Parroquial.

Luego de la revision respectiva y no existiendo observaciones, las ordenes de movilizacion 
son aprobadas, disponiendose ademas que las mismas scan archivadas en la Secretaria del 
GAD Parroquial Rural Las Pampas, para los fines legales y administrativos peitinentes.

6. Revision y aprobacion del mes de noviembre.

El senor Presidente del GAD Parroquial Rural Las Pampas pone en conocimiento de los 
miembros del GAD, la documentacion correspondiente al mes de noviembre, la cual incluye 
los ingresos, egresos y movimientos administrativos realizados durante el referido mes.
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A continuacion, la Lcda. Ruth Espin, en calidad de Secretaria Tesorera, precede a exponer el 
detalle de la documentacion presentada, explicando de manera general los registros 
fmancieros y administrativos del mes de noviembre.

Una vez realizada la revision respectiva por parte del senor Presidente y los miembros del 
GAD Parroquial, y no existiendo observaciones, todos aprueban la documentacion 
correspondiente al mes de noviembre, disponiendose que la misma sea archivada.

7. Lecture de oficios.

La secretaria/tesorera, Lcda. Ruth Espin, precede a dar a conocer que se ha recibido los 
siguientes oficios, mismos que se describen a continuacion:

• Oficio de la Prefectura de Cotopaxi, por medio de la presente nos remiten la cordial 
invitacion a una reunion de trabajo virtual para apoyar la mejor comprension de los 
lineamientos enviados para el trabajo en el territorio. Por lo que se pone en 
consideracion, que la Lcda. Ruth Espin ya se unira a dicha reunion.

• Poster de SERCOP, por medio de la presente comunican que las entidades 
contratantes estdn en la obligacion de subir especificaciones tecnicas/terminos de 
referenda y un documento que justifique el registro de informacion en el apartado 
deproductos. Por lo que, se resuelve que siga los lineamientos.

12. Resoluciones

Ardculo 1. - Aprobar el ACTA N° 023-SO-GADPRLP-2025 de fecha 10 de diciembre de
2025

13. Clausura

Sin haber otro punto a tratar el Sr. Presidente agradece a los companeros por su asistencia y 
declara clausurada la sesion, siendo las 11:48 am, firmando para constancia de lo actuado el 
Sr. Presidente y los senores vocales del GAD Parroquial Rural Las Pampas.

Sra. Doris Gallardo 
VICEPRES1DENTA
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Sra. Luisa Ro4r^g§ez
PRIMER VOCAL

Sra. Diant
SEGUNDO VOCAL

>va

Sr Wuswi Martinez
TERCER VOCAL

Secretaria quien participa en la reunion para tomar nota de lo actuado:

Lcaa. Ruth Espin 
SECRETARIA/TESORERA
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